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VERBALE N.4 DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE DEL 11.04.2025 
 

L’anno 2025, il giorno 11 del mese di Aprile, alle ore 13.00, presso la sede, si è riunito, debitamente 
convocato il giorno 7 Aprile con lettera prot. n. 499/2025, il CdA del Consorzio, per discutere e deliberare sul 
seguente  
 

Ordine del giorno: 
 Approvazione seduta precedente; 
 Analisi e approvazione piano formativo sul progetto di vita; 
 Analisi e presa d'atto del bilancio consuntivo 2024 e preventivo 2025; 
 Valutazione in merito al concorso per Direttore; 
 Dimissioni carica Presidente. 

 
Sono presenti i componenti del CdA nelle persone dei signori: 

 Ferrari Elena - Presidente 
 Mauro Ferrari – consigliere 
 Vigolini Pierpaolo – Consigliere 
 Peschiera Gianfranco – Consigliere 
 Nolli Alessandra – Consigliere 

 
E’ assente giustificata la Dott.ssa Valeria Patelli, Presidente dell’Assemblea Consortile e Sindaco del 

Comune di Calvatone. 
Ai sensi dell’art. 33 comma 2 lettera d) del vigente statuto, partecipa alla seduta il Direttore Dott.ssa 

Cristina Cozzini. 
Il Presidente del CdA, constatato e fatto constatare che la riunione è regolarmente costituita, a norma di 

legge e di Statuto, che tutti i componenti dichiarano essere esaurientemente informati circa gli argomenti da 
discutere, dichiara aperta e valida la seduta. 
È chiamata a svolgere la funzione di segretario la Dott.ssa Marchini Nicole.  
 

Omissis 
 
Deliberazione n.21 – valutazione in merito alla selezione pubblica per titoli e colloquio per la copertura di n. 1 
posto a tempo pieno e determinato di direttore – prot. 517 
Il Consiglio di amministrazione, dopo attenta valutazione dei profili proposti dalla commissione esaminatrice 
per il ruolo di direttore del CONCASS, ha valutato che, pur riconoscendo le competenze dei candidati, questi 
rispondono solo parzialmente alle necessità di un ente sovracomunale particolarmente complesso per il 
sistema territoriale in cui è inserito.  Pertanto, il CdA ha deliberato di non procedere con l’assegnazione 
dell’incarico, previsto dalla selezione e di darne comunicazione agli interessati e alle amministrazioni 
consorziate.  
Il CdA approva all’unanimità. 

Omissis 
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Avendo esaurito la discussione degli argomenti all’ordine del giorno, con approvazione di tutte le delibere e 
non avendo altro da discutere e deliberare, il Presidente dichiara sciolta la seduta alle ore 14.00 dello stesso 
giorno. 
 
 
 
 
         La Segretaria                      Il Presidente 

            F.to Nicole Marchini   F.to Elena Ferrari 


